

Законопроект «Программа социально-экономического развития Приангарья на 2011-2015 годы» одобрен Правительством региона

Проект закона Иркутской области «Программа социально-экономического развития Приангарья на 2011-2015 годы» одобрен 8 ноября на заседании регионального Правительства, которое прошло под руководством Губернатора Иркутской области Дмитрия Мезенцева.

В заседании Правительства Приангарья приняли участие председатель Законодательного Собрания Иркутской области Людмила Берлина, заместители председателя регионального Заксобрания Геннадий Истомин и Геннадий Нестерович, председатель президиума ИНЦ СО РАН Игорь Бычков, президент Торгово-промышленной палаты Восточной Сибири Константин Шаврин, исполняющий обязанности регионального политического совета Иркутского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Александр Битаров, председатель Иркутского областного совета ветеранов войн, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Валерий Игнатов, заместитель прокурора Иркутской области Андрей Некрасов, председатель Иркутского областного объединения организаций профсоюзов Александр Оболкин, руководители силовых ведомств региона.

Как сообщил временно замещающий должность министра экономического развития, труда, науки и высшей школы Дмитрий Ялов, разработчики программы по результатам проведенных обсуждений провели доработку документа с учетом поступивших предложений.

– Базовым сценарием развития области на среднесрочную перспективу предлагается определить инновационную модель, опирающуюся на наиболее полное использование конкурентных преимуществ экономики, природно-ресурсного потенциала, устойчивое наращивание экспорта конкурентных видов продукции области, модернизацию транспортной инфраструктуры, развитие человеческого потенциала, повышение уровня производства, направленного на удовлетворение внутреннего спроса и импортозамещение. Развитие области будет направлено на повышение энергоэффективности экономики, комплексную переработку природных ресурсов, восстановление статуса области как делового, научно-образовательного и культурного центра Восточной Сибири, превращение области в один из форпостов Российской Федерации во взаимодействии со странами Азиатско-Тихоокеанского региона, – отметил Дмитрий Ялов.

Бюджет программы составит 541, 764 млрд. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 38,718 млрд. руб. (7,1% от общего объема финансирования), федерального бюджета – 56,274 млрд. руб. (10,4%) , местных бюджетов – 9,1 млрд. руб. (1,7%). Основным источником финансирования мероприятий программы определены внебюджетные источники – 437,6 млрд. руб. (80,8%)

– Реализация программы должна способствовать устойчивому развитию региона и повышению качества жизни каждого жителя. Правительство области обязано сформировать такую среду, которая будет благоприятна для развития производств, бизнеса, науки, – подчеркнул Дмитрий Мезенцев.

Документ согласован со всеми исполнительными органами власти Иркутской области, одобрен Торгово-промышленной палатой Восточной Сибири, Иркутским региональным объединением работодателей «Партнерство Товаропроизводителей и Предпринимателей», Иркутским региональным отделением Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», общественной палатой Иркутской области, советом ректоров ВУЗов Иркутской области, некоммерческой организацией «Ассоциация муниципальных образований Иркутской области». Также получено положительное заключение Академии народного хозяйства при Правительстве Российской Федерации.

В настоящее время на территории Приангарья действует областной закон «Программа социально-экономического развития Иркутской области на 2006-2010 годы». Его действие истекает 31 декабря 2010 года.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 2364 08.11.2010, 18:37

URL: <https://babr24.com/?ADE=89841> Bytes: 3672 / 3672 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)